

## На форуме "Петербургский диалог" проанализированы глобальные вызовы, стоящие перед современной медициной

Дата публикации: 15:19 18/07/2016

Источник: "Ореанда-Новости"

Город: Санкт-Петербург

ОРЕАНДА-НОВОСТИ. В рамках XV Форума «Петербургский диалог» состоялось заседание рабочей группы «Здравоохранение». Председателем рабочей группы с российской стороны стал Евгений Шляхто (Президент Российского кардиологического общества), с немецкой - Андреа Фишер (Региональный советник по финансам и эксплуатации зданий).

Важной составляющей работы Форума стало обсуждение перспектив двустороннего сотрудничества в области охраны здоровья в рамках впервые сформированной в этом году рабочей группы «Здравоохранение». С российской стороны с сообщениями выступили такие эксперты, как Министр здравоохранения Красноярского края Вадим Янин, президент Национальной медицинской палаты Леонид Рошаль, директор института онкологии, радиологии и ядерной медицины ФНКЦ ДГОИ им. Дмитрия Рогачёва Александр Карачунский, главный врач ГБУЗ МО «Ногинская центральная районная больница» Сергей Лившиц и заместитель генерального директора ФГБУ «СЗФМИЦ им В.А. Алмазова» Минздрава России Александра Конради. Также в работе российско-немецкой группы приняла участие начальник отдела развития международного сотрудничества в сфере здравоохранения Департамента международного сотрудничества и связей с общественностью Зоя Середа, которая выступила с приветственным словом и высоко оценила актуальность обсуждаемых современных проблем здравоохранения.

В ходе трех заседаний были проанализированы глобальные вызовы, стоящие перед современной медициной и разработаны основные направления совместной работы на 2016-2017 гг.

См.:

http://www.oreanda.ru/nauka\_i\_tehnika/Na\_forume\_Peterburgskiy\_dialog\_proanalizirovany\_globalnye\_vyzovy\_stoyaschie\_pered\_/article1032247/